

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

垃圾桶侵占非机动车道

骑车人无奈借道

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福枣庄

晚报讯 (记者 李帅) 2月1日,家住台儿庄区的朱先生拨打本报热线反映,称台儿庄区林运路中段有几个垃圾桶并排放在非机动车道上,致使行人经过此处时不得不往机动

车道上靠拢,这无形中给非机动车车主带来了安全隐患。“这个路段人多车也多,所以我骑电动车都是尽量靠路边行驶,可是到了这一段就必须往路中间骑,主要是因为这个地方有几个垃圾桶,由于垃圾桶长时间放置,周围比较脏乱,经过这里时都是尽可能地远离垃圾桶。”朱先生在电话中说道。

随后又有市民向记者反映,类似的情况在兴中路上也有。市民称,兴中路西侧也有几个垃圾桶并排“站在”非机

动车道上,导致行人至此处必须绕行。

记者来到了台儿庄区林运路与兴中路,找到了市民向记者反映的两处“站在”非机动车道上的垃圾桶。此处垃圾桶附近的地面颜色与周围有些不同。记者看到很多市民在行驶至此,都是往路中间行走,以尽可能地远离垃圾桶。“现在虽然是冬天,但是如果靠的太近,还是会闻到异味的,再说了谁都不想离垃圾那么近。”市民孙女士向记者说道。

这些垃圾桶放在路边已经很久了,附近居民都往这里放垃圾,虽然环卫工人会及时清理干净,可是放在非机动车道上确实不是长久之计。“垃圾桶放在这里不仅影响交通,而且影响美观,现在每天都有游客来咱们古城游玩,在古城附近的道路上这样放置垃圾桶,确实太不合适,希望有关部门能够考虑一下,给非机动车道上的垃圾桶找个安身之所,既不影响周围居民的使用,也不影响美观。”在采访中,不少市民纷纷表示。

路面破损 快来修修吧

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区桃源小区的张先生拨打本报热线反映,称振兴路与人民路十字路口靠东北角处存在着三个不大的坑,由于处在机动车道上,过往车辆在经过该路口时不小心谨慎,绕道而行。“这三个坑现在虽然不是很深,但是这样下去,估计不多久就会扩大,到那个时候,存在的安全隐患就大了。”张先生说道。

随后,记者来到了张先生反映的地方,在该十字路口东北角附近的机动车道上存在着三个坑,这三个坑都不是很大,坑里坑外有大量的碎石子,表明这几个坑有逐渐增大的迹象。“现在看来这几个坑不算大也不算深,对来往的车辆影响不是很大,很多车辆经过这里时发现坑就绕着走,也有不躲闪直接从坑上过去的。这里曾经维修过一次,现在又开始出现大坑,如果不及时维修的话,过不了多久就会越变越大,等到那个时候,危险系数就会大大增加。”附近居民王先生向记者介绍道。

“我每天上下班都开车经过这里,发现这坑从无到有,从少到多,越来越大,如果熟悉路况和视线较好的情况下,还可以及时闪避,如果视线不好,而且不熟悉路况,那么很可能就影响驾驶,希望有关部门能尽快把这里再次修复一下。”市民周女士最后建议道。



这儿有辆“僵尸车”

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区文化广场附近的居民王先生拨打本报热线反映,称市中区文化西路靠近西昌路口附近的人行道上停放着一辆“僵尸车”,横占着整个人行道路面,很多行人经过此处时必须绕着走。

根据王先生的反映,记者来到文化西路,快到西昌路路口时,记者看到了王先生所说的面包车,车身和车窗上积了厚厚的一层灰,车身上贴着广告。这辆面包车外部已经很破旧了,驾驶室的车门把手都已经脱落下来,四个轮胎有一个已经明显的瘪了下来,其它的几个轮胎也气不足,整个车身横着停放在了人行道上,车头伸进了道路边的绿化带里。

“我也是最近才留意到的,这车长期停放在人行道上,人行道被这辆车完全截断,特别妨碍通行。”附近居民张先生说道。

“这辆车停放在人行道上,霸占着整个人行道路面,肯定是违法行为。我们也不知道该给谁反映,希望有关单位能尽快把这阻碍通行无法行驶的面包车移走,恢复原本畅通的人行道。”市民周先生说道。



垃圾不入桶 照旧随意扔

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) 人人都希望自己的生活环境卫生整洁清新,然而,在滕州市杏坛路地段,仍有一些市民不自觉地乱扔垃圾,严重影响了市容市貌。

近日,在滕州市杏坛路某商铺门口,垃圾桶的周围堆满了生活垃圾。为何明明旁边放置着垃圾桶,垃圾却要扔到外面呢?带着疑问,记者随机对周围的一些市民进行了采访,找寻真相。

“垃圾不入桶,我们已经见怪不怪。明明旁边就是垃圾桶,举手之劳就能做到的事情,有些市民就是熟视无睹,让人很是无奈。”据附近居民马先生介绍,虽然每天都有环卫清洁工前来清理这些生活垃圾,但是总赶不上居民扔垃圾的节奏。冬天还好,一旦到了夏天,垃圾桶周围苍蝇乱飞,再加上刺鼻的气味,让人难以忍受。同时,也给环卫工人加大了工作量。

随后,记者对城区部分街道进行了走访,发现类似垃圾不入桶、不入池的现象普遍存在。很多小区,特别是老旧小区都存在此种情况。明明旁边就是垃圾桶,一步之遥的距离,有人却将垃圾扔在垃圾桶外边。记者在此呼吁广大市民,要提高自觉性,共同创造一个美好整洁的生活环境。

商贩占道经营 市民通行受阻

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) “滕州市善国苑南区门口的集市,流动摊点居多,每天都有不少商贩占道经营,严重影响了市民的通行。尤其是上下班高峰期,很是阻碍交通,而且有损市容。”日前,滕州市民向记者反映了这样一件堵心事。

随后,记者来到该小区附近,远远地就看到,贩卖各种水果、蔬菜的商贩已把大半个人行道霸占,给过往的行人和车辆带来了极大的不便。“商贩选择在这里摆摊占道经营,使得本来就不宽敞的路面变得更加拥挤。这样做实在是不应该啊。”附近居民马先生告诉记者,每天接送孩子经过这里时,都要受交通拥堵的困扰,原本好好的路,却被堵成这样,真是闹心呐。

“此路段紧邻小区,而且附近还有学校,每天的人流量、车流量非常大。特别是每天下午五六点以后,流动摊点多,再加上接送孩子的家长,真是寸步难行啊。”市民纷纷表示,希望相关部门能够加强整治,加大巡查力度,为附近居民营造一个通畅的出行环境。

站牌线路图破损



2月1日,记者在市中区光明路和解放路交叉口的公交站点看到,车站指示牌破旧不堪,乘客不但无法从上面获得应有的信息,而且很是影响市容。(记者 邵士誉 摄)